
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

ЗВІТ 

про корпоративне управління  
 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  

  

«УКРАЇНСЬКА ВІЙСЬКОВО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ» 

 

за 2022 рік 

 

1 Мета провадження діяльності 

страховика 

  

 

 

Мета провадження діяльності 

ПРИВАТНОГО  АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«УКРАЇНСЬКА ВІЙСЬКОВО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ»                  

(ПРАТ «УВСК»)  - одержання прибутку шляхом 

здійснення страхової діяльності. 

2 Факти 

дотримання/недотримання 

принципів чи кодексу 

корпоративного управління 

(з посиланням на джерело  

розміщення  їх тексту), 

відхилення та причини 

такого відхилення протягом 

року 

 

Товариство в своїй діяльності не керується власним 

кодексом корпоративного управління. 

Відповідно до вимог чинного законодавства України, 

Товариство не зобов’язане мати власний кодекс 

корпоративного управління.  

П.30 ст.39 Закону України  «Про акціонерні товариства» 

питання прийняття рішення про застосування                      

Кодексу корпоративного управління, затвердженого 

Національною комісією з цінних паперів та фондового 

ринку, або кодексу корпоративного управління оператора 

організованого ринку капіталу, об’єднання юридичних 

осіб, або іншого кодексу корпоративного управління 

віднесено до виключної компетенції загальних зборів 

акціонерів. Загальні збори акціонерів ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА 

ВІЙСЬКОВО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ» не приймали 

рішення про застосування Кодексу корпоративного 

управління.   У зв’язку з цим, посилання на Кодекс 

корпоративного управління, яким керується емітент, не 

наводиться. 

Дотримання принципів корпоративного управління 

забезпечується шляхом виконання норм чинного 

законодавства України, установчих документів та 

внутрішніх наказів прийнятих на їх реалізацію та 

виконання. 



Інформація щодо відхилень від положень кодексу 

корпоративного управління не наводиться. 

3 Інформація про власників 

істотної участі (в тому числі 

особи, що здійснюють 

контроль за страховиком), їх 

відповідність встановленим 

законодавством вимогам та 

зміна їх складу за рік  

 

 Акціонерами, власниками істотної участі Товариства є: 

- громадянин України  Ткачов Володимир Васильович,               

760 простих іменних акцій або  47,2636 % загальної 

кількості акцій Товариства;  

  - громадянка України  Кукіна Олена Миколаївна,                      

760 простих іменних акцій або  47,2636 % загальної 

кількості акцій Товариства;  

Акціонери, власники істотної участі Товариства 

відповідають встановленим законодавством вимогам. 

 

Протягом 2022 року склад акціонерів, власників  

істотної участі Товариства не змінювався. 

4 Інформація про склад 

наглядової ради страховика 

та його зміна за рік, у тому 

числі утворені нею комітети 

 

Відповідно до чинної редакції Статуту Товариства, 

НАГЛЯДОВА РАДА Товариства є колегіальним органом, 

що здійснює захист прав акціонерів Товариства, і в межах 

їх компетенції, визначеної Статутом та Законом України 

«Про акціонерні товариства», здійснює управління 

Товариством, а також контролює та регулює діяльність 

Правління. 

Наглядова рада обирається в кількості не менше 3 осіб в 

складі Голови Наглядової ради і членів Наглядової ради 

Товариства строком на три роки. 

 

Станом на 31.12.2022р. до складу Наглядової ради 

Товариства входять: 

Голова Наглядової ради Товариства: 

Кукін Андрій Федорович (Протокол загальних зборів 

акціонерів №35 від 28.09.2020р) терміном на 3 роки;  

 

Члени Наглядової ради Товариства:  

Ткачов Сергій Володимирович (Протокол загальних 

зборів акціонерів № 35 від 28.09.2020р) терміном на 3 

роки; 

Михайліченко Григорій Миколайович (Протокол 

загальних зборів акціонерів № 35 від 28.09.2020р) 

терміном на 3 роки; 

 

Протягом 2022 року відбулося 8 (вісім) засідань 

Наглядової ради. 

 

Протягом 2022 року  склад  Наглядової ради Товариства не 

змінювався.  

Наглядовою радою  згідно Протоколу №01/01/2019   від   

10 січня 2019 року  Затверджено Аудиторський комітет. 

Протягом 2022 року не утворювався   новий Аудиторський 

комітет.  

5 Інформація про склад 

виконавчого органу 

страховика та його зміна за 

рік 

  

Відповідно до чинної редакції Статуту Товариства, 

ПРАВЛІННЯ є виконавчим органом Товариства, який 

здійснює управління поточною діяльністю Товариства. 

Правління підзвітне Загальним зборам акціонерів і 

Наглядовій раді Товариства. Правління організовує 



виконання їх рішень. Правління обирається за рішенням 

Загальних зборів. 

Станом на 31.12.2022 року до складу  Правління 

(виконавчого органу)  Товариства входять: 

Голова Правління Ткачов Володимир Васильович 

(Протокол річних загальних зборів акціонерів №38 від 

07.06.2023 р.) терміном на 3 роки. 

Члени Правління Товариства: 

Головний бухгалтер Кондратьєва Людмила 

Анатоліївна (Протокол річних загальних зборів 

акціонерів №38 від 07.06.2023 р.) терміном на 3 роки. 

 

Протягом 2022 року відбулося 4 (чотири) засідання 

Правління. 

 

Протягом 2022 року  звільнився за власним бажанням 

Перший заступник Голови Правління Маньковський А.О. 

6 Факти порушення членами 

наглядової ради та 

виконавчого органу 

страховика внутрішніх 

правил, що призвело до 

заподіяння шкоди страховику 

або споживачам фінансових 

послуг  

Фактів порушення Членами Наглядової ради Товариства 

та виконавчого органу  (Правління) Товариства  

внутрішніх правил Товариства, що призвело до заподіяння 

шкоди Товариству або споживачам фінансових послуг не 

виявлено. 

7 Інформація про заходи 

впливу, застосовані протягом 

року органами державної 

влади до страховика, в тому 

числі до членів її наглядової 

ради та виконавчого органу 

Заходів впливу, застосованих протягом 2022 року 

органами державної влади до ПРАТ «УВСК», в тому числі 

до членів її Наглядової ради та Правління не було. 

 

8 Розмір винагороди за рік 

членів наглядової ради та 

виконавчого органу 

страховика 

Розмір винагороди за рік Членам Наглядової ради 

Товариства та членам Правління Товариства склав        

1423,6 тис. грн.   

9 Інформація про значні 

фактори ризику, що 

впливали на діяльність 

страховика протягом року 

Діяльність Товариства протягом 2022 року здійснювалась  

в умовах воєнного стану, введеного 24 лютого 2022 року у 

зв’язку з російською агресією . 

Унаслідок повномасштабної війни, розв’язаної рф, 

економіка України зазнала змін. майже половина 

підприємств зупинені (18,7%), загальні прямі втрати МСБ 

оцінюються у 83 млрд доларів США, бізнес-активність 

скорочується, а експортери стикаються з обмеженими 

можливостями через блокаду портів – поточні логістичні 

маршрути покривають менше 20% експорту. 
 З початком російського вторгнення в Україну 24 лютого 

2022 року авіаційний простір над Україною було миттєво 

закрито, і авіаційне сполучення припинено. Одночасно, 

російські війська почали активні ракетні обстріли всіх 

ключових аеродромів України.  

Як наслідок, з 35 було пошкоджено 19 аеродромів, зокрема 

12 цивільних і 7 аеродромів подвійного призначення (без 

урахування військових аеродромів). Частина аеродромів 

зазнала по декілька повторних обстрілів.  

Сфера страхування в 2022 році зазнала значної 

трансформації внаслідок російської агресії.                                        



Запит на онлайн-сервіси значно зріс, оскільки багато хто з 

клієнтів вважають доцільним утримуватися від приїзду до 

офісу страхової компанії. При цьому офіси страхових 

компаній продовжують працювати, хоча й не в 

повноцінному режимі. Ті компанії, які інвестували в 

онлайн останніми роками, зараз, під час кризи, почали 

повноцінно працювати у віддаленому режимі. Але 

впровадження якісних онлайн-сервісів вимагає значних 

інвестицій, тому далеко не всі страховики можуть їх собі 

дозволити. Економічну активність в країні упродовж року 

стримувала несприятлива кон’юнктура на зовнішніх 

ринках. Темпи зростання світової економіки були 

нестійкими, що зумовлювалось різноспрямованим 

відновленням економік розвинутих країн. З урахуванням 

зазначеного Товариство проводило виважену політику 

управління активами і пасивами з метою забезпечення 

вирішення стратегічних та тактичних цілей і завдань, 

забезпечення стабільної та високоефективної роботи, 

оптимізації фінансових та мінімізації не фінансових 

ризиків. Особливо значними факторами ризику, що 

впливали на діяльність страховика протягом року є:  

- Значне зменшення кількість повітряних суден, що 

знаходяться під страховим захистом Товариства у 

зв’язку з закриттям підвітряного простіру України; 

- Неможливість перераховувати кредиторську 

заборгованість за попередні періоди (роки) у 

зв’язку с вимогами  з боку Регулятора  до 

страхових компаній 

- Значна кількість інцидентів і авіаційних подій, що 

відбулися останнім часом в Україні та світі, 

призвела до того, що на міжнародному 

перестраховому ринку збільшилися котирування 

на страхування /перестрахування авіаційних 

ризиків у звязку с військовими подіями в Україні. 

Враховуючи, таку ситуацію страхувальники все 

частіше звертаються за послугами перестрахування 

до страхових/ перестрахових брокерів, а не до 

страхових компаній; 

- Введення законодавчих обмежень на фоні складної 

політичної ситуації в Україні щодо неможливості 

використання лояльних ринків перестрахування та 

відповідно надання більш конкурентної цінової 

політики. 

10 Інформація про наявність у 

страховика системи 

управління ризиками та її 

ключові характеристики  

 

Відповідно до затверджених розпорядженням  Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг  № 295 від 04.02.2014р. Вимог щодо  

організації і функціонування системи управління ризиками 

у страховика, рішенням Наглядової ради Товариства 

(протокол № 04/06/2014 від 27.06.2014р.) затверджено 

Стратегію управління ризиками Товариства та                       

Наказом Товариства від 27.06.2014 року був 

призначений Працівник, відповідальний за оцінку 



ризиків у Товаристві. 

 У зв'язку зі звільненням Працівника відповідального 

за оцінку ризиків,  Наказом №09/1/2016 від 01.10.2016 

року був призначений новий Працівник, 

відповідальний за оцінку ризиків.  

Наказом №106-К від 27.12.2022 року була призначена 

відповідальна особа з управління ризиками у 

Товаристві, яка здійснює:  

 

 

- виявлення, визначення, оцінку ризиків; 

- збір необхідної інформації для здійснення оцінки ризиків 

та забезпечення безперервного контролю за ризиками; 

- контроль за порушенням допустимих меж ризиків; 

- надання рекомендацій Правлінню Товариства,щодо 

врегулювання ризиків; 

- надання звітів Правлінню Товариства, щодо проведеної 

роботи, а також щодо розміру капіталу, необхідного для 

покриття неочікуваних збитків і збитків, пов’язаних із 

ризиками; 

- проведення стрес-тестування; 

-надання пропозицій щодо заходів покращення 

ефективності системи управління ризиками. 

 

Страховиком розкриваються загальна структура та 

основні завдання, функції та підзвітність підрозділу 

страховика (або відповідального працівника), що виконує 

функцію оцінки ризиків, перелік ризиків (підгруп ризиків), 

які ідентифікує страховик у своїй діяльності 

(андерайтинговий ризик, ринковий ризик, ризик дефолту 

контрагента, операційний ризик, ризик учасника 

фінансової групи); перелік ризиків, які потребують 

мінімізації і пом'якшення їх наслідків, та стратегія 

керівництва щодо зменшення вразливості страховика до 
таких ризиків; 

З метою уникнення і мінімізації ризиків, 

пом’якшення їх наслідків, зменшення вразливості до них 

Товариством запроваджено систему управління ризиків 

(СУР), що включає стратегію управління ризиками та 

реалізацію управління ризиками.  

Загальний процес управління ризиками полягає в 

наступному: 

 відповідальна за управління кожним елементом 

кожного ризику одиниця (департамент, 

відповідальний співробітник тощо) здійснює 

передбачену процедуру управління ризиком (його 

елементом) у визначені терміни та строки в межах 

власних функціональних обов’язків та 

повноважень;  

 за результатом проведеної роботи, визначається 



інтегральна оцінка (кількісна чи якісна) ступеню 

суттєвості впливу даного ризику на  фінансовий 

стан Товариства, разом із обґрунтуванням такого 

визначення та рекомендаціями щодо зниження 

можливих негативних наслідків, викликаних даним 

ризиком; кількісні інтегральні оцінки 

використовуються далі для визначення 

необхідного розміру капіталу для покриття 

прийнятих ризиків; якісні оцінки відображаються в 

журналі поточної оцінки ризику, який слугує для 

забезпечення загального контролю над 

  

  прийнятими ризиками відповідальним 

працівником, що виконує функції оцінки ризиків.  

 

Відповідальна особа з управління ризиками у 

Товаристві, інтегрує процеси контролю та управління 

елементами ризиків за окремими одиницями та разом із 

керівництвом Товариства координує роботу по 

впровадженню заходів щодо зменшення загального рівня 

ризиків, забезпечення дотримання прийнятих меж ризиків, 

визначення необхідного рівню капіталу, в разі 

необхідності – внесення змін до стратегії управління 

ризиками. 

Відповідальний працівник, що виконує функції 

оцінки ризиків, взаємодіє з Правлінням  з питань порядку 

та поточного стану оцінки ризиків, організації процесів та 

процедур ризик-менеджменту, виходячи із передбачених 

стратегією функцій. Відповідальний працівник, що 

виконує функції оцінки ризиків, звітує перед Правлінням 

щодо оцінки основних загроз порушення допустимих мір 

ризику; оцінки рівня фінансової стабільності та загального 

кількісного обсягу прийнятих ризиків; надає Правлінню 

своєчасні, змістовні, точні і повні звіти щодо реалізації 

стратегії діяльності Товариства та управління значними 

ризиками. 

Товариство ідентифікує у своїй діяльності наступні 

ризики: 

1) Фінансовий ризик, що включає  

 андерайтинговий ризик (ризик недостатності 

премій і резервів, катастрофічний ризик, ризик 

страхування здоров’я, андерайтинговий 

операційний ризик); 

 ринковий ризик (ризик інвестицій в акції, ризик 

процентної ставки, валютний ризик, майновий 

ризик, ризик ринкової концентрації). 

 ризик дефолту контрагента (ризик 

неплатоспроможності контрагента). 

 



2) Не фінансовий ризик, що включає: 

операційний ризик; 

 ризик законодавчого простору 

 

3) Інші ризики. 

Нові та існуючи ризики ідентифікують та 

переоцінюються за результатами аналізу звітності про 

фактичне виконання плану на відповідність кожного 

припущення, зробленого на етапі планування ( збитковості 

та операційних витрат, в т.ч. на рівні страхових продуктів 

та каналів збуту страхових продуктів) 

11 Інформація про результати 

функціонування протягом 

року системи внутрішнього 

аудиту (контролю), а також 

дані, зазначені в примітках до 

фінансової  та  консолідованої 

фінансової звітності 

відповідно до положень 

(стандартів) бухгалтерського 

обліку  

Відповідно до Закону України «Про фінансові послуги та 

державне регулювання ринків фінансових послуг», 

Порядку проведення внутрішнього аудиту (контролю) у 

фінансових установах, затвердженого розпорядженням 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання 

у сфері ринків фінансових послуг № 1772 від 05 червня 

2014 року та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 30 липня 2014 року за № 885/25662, з 

урахуванням Методичних рекомендацій щодо проведення 

внутрішнього аудиту фінансових установ, затверджених 

розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків 

фінансових послуг України № 4660 від 27 вересня 2005 

року та інших нормативно-правових актів, Наглядовою 

радою  Товариства створено Відділ внутрішнього аудиту 

(контролю) ПРАТ «УВСК», затверджено Положення про 

Відділ внутрішнього аудиту (контролю) ПРАТ «УВСК», 

призначено внутрішнього аудитора ПРАТ «УВСК». 

 

Протягом  2022 року в ПРАТ «УВСК» функціонував 

Відділ внутрішнього аудиту (контролю), який має у своєму 

складі 1 аудитора.  Проведено плановий внутрішній аудит. 

За результатами  складено звіт з рекомендаціями, яки були 

впроваджені керівництвом компанії у відповідності з 

встановленими термінами.  

12 Факти відчуження протягом 

року активів в обсязі, що 

перевищує встановлений у 

статуті страховика розмір  

Немає 

13 Інформація про результати 

оцінки активів у разі їх 

купівлі-продажу протягом 

року в обсязі, що перевищує 

встановлений у статуті 

страховика розмір 

  Відсутня 

 

14 Інформація про операції з 

пов'язаними особами, в тому 

числі в межах однієї 

промислово-фінансової групи 

чи іншого об'єднання, 

проведені протягом року 

Здійснювалися операції  пов’язані з орендою Товариством 

автомобіля та його обслужуванням , який належить на 

праві власності  пов'язаній  особі (вартість операцій 

110,0 тис. грн.)  

15 Інформація про використані При складанні аудиторського висновку використано 



рекомендації органів, які 

здійснюють державне 

регулювання ринків 

фінансових послуг, щодо 

аудиторського висновку 

Методичні рекомендації щодо аудиторських звітів, що 

подаються до Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері фінансових послуг, за результатами 

аудиту річної звітності та звітних даних фінансових 

установ, затверджені Розпорядженням Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сфері 

фінансових послуг, № 362  від 25.02.2020 р. 

 

16 Інформація про зовнішнього 

аудитора наглядової ради 

страховика, призначеного 

протягом року (для 

юридичної особи 

зазначаються: код за 

ЄДРПОУ, найменування, 

місцезнаходження; для 

фізичної особи - прізвище, 

ім'я та по батькові) 

У 2022 році послуги аудиту надавав зовнішній аудитор: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"АУДИТОРСЬКА ФІРМА "АУДИТ СЕРВІС ГРУП". 

 Код ЄДРПОУ:  31714676, Місцезнаходження:                              

01030, місто Київ, вулиця ІВАНА ФРАНКА, 42Б, офіс 203, 

обраний Рішенням Наглядової Ради Товариства  від                       

23 грудня 2020 р. (Протокол засідання Наглядової ради 

№10/12/2020). 

 

 

17 Інформація про діяльність 

зовнішнього аудитора, 

зокрема: 

*загальний стаж 

аудиторської діяльності; 

 

*кількість років, протягом 

яких надає страховику 

аудиторські  послуги; 

 

*перелік інших аудиторських 

послуг, що надавалися такому 

страховику  протягом року; 

 

*випадки виникнення 

конфлікту інтересів та/або 

суміщення виконання функцій 

внутрішнього аудитора; 

 

 

 

 

 

 

*ротація аудиторів у 

страховика  протягом 

останніх п'яти років;  

 

 

 

 

 

 

 

 

21 рік 

 

 

з 24.12.2020 року  

 

 

Інших послуг не надавалось. 

 

Не виявлено 

 

 

 

ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АРНІКА» до 06.11.2017р. 

ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТ-СТАНДАРТ» з 

06.11.2017р. до 03.02.2020 

ТОВ «АФ «ПРОМИСЛОВА АУДИТОРСЬКА 

СПІЛКА» З 04.02.2020 по 23.12.2020 

 

 



 

 

 

 

*стягнення, застосовані до 

аудитора Аудиторською 

палатою України протягом 

року, та факти подання 

недостовірної  звітності 

страховика, що підтверджена 

аудиторським висновком, 

виявлені органами, які 

здійснюють державне 

регулювання  ринків 

фінансових послуг  

 

 

Стягнень, застосованих до аудитора Аудиторською 

палатою України протягом року, та факти подання 

недостовірної звітності Товариства, що підтверджена 

аудиторським висновком, виявлені органами, які 

здійснюють державне регулювання ринків фінансових 

послуг, не виявлено. 

 

18 Інформація про захист 

страховиком прав споживачів 

фінансових послуг, зокрема: 

*наявність механізму розгляду 

скарг; 

 

 

 

 

 

*прізвище, ім'я та по батькові 

працівника страховика, 

уповноваженого розглядати 

скарги; 

 

*стан розгляду страховиком 

протягом року скарг стосовно 

надання фінансових послуг 

(характер, кількість скарг, що 

надійшли, та кількість 

задоволених скарг); 

 

*наявність позовів до суду 

стосовно надання фінансових 

послуг страховиком та 

результати їх розгляду  

Розгляд скарг стосовно надання фінансових послуг 

здійснюється Товариством згідно з вимогами чинного 

законодавства України. Прийом з питань захисту прав 

споживачів фінансових послуг проводиться за 

місцезнаходженням Товариства. 

У Товаристві ведеться журнал прийому скарг якій 

знаходиться в доступному для огляду місці. Попередній 

розгляд скарг здійснює відділ врегулювання Товариства, 

висновки надає юридичний відділ Товариства;  

 

Прізвище, ім'я та по батькові працівника ПРАТ «УВСК»,  

уповноваженого розглядати скарги: Начальник 

юридичного відділу Гарбуз Наталя Артемівна. 

 

 

Протягом 2022 

 року скарги стосовно надання фінансових послуг до 

Товариства не надходили.  

 

 

 

 

 

У 2022 році відсутні позови до суду стосовно надання 

фінансових послуг споживачам Товариством 

19 Інформація про корпоративне 

управління у страховика, 

подання якої передбачено 

законами з питань 

регулювання окремих ринків 

фінансових послуг та/або 

прийнятими згідно з такими 

законами нормативно-

правовими актами органів, 

які здійснюють державне 

регулювання ринків 

фінансових послуг  

Товариством подається вся необхідна інформація про 

корпоративне управління в Товаристві, подання якої 

передбачено законами з питань регулювання ринку 

страхових послуг та/або прийнятими згідно з такими 

законами нормативно-правовими актами органів, які 

здійснюють державне регулювання ринків фінансових 

послуг. 

 

 

 

 

 

Голова Правління      Володимир Ткачов 

 


